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Типовая технологическая карга 56.4.04.С9.СВ

Бетонирование конструкций с нодулем поверхности 
СМП) от 4 до 12 иетодои# Горячего термоса*с пред­
варительным злектрорааогрввои бетона в бадьях

I .  Область мрнменвпия

Типовая технологическая карта приценяется при проектирова­
нии, организации и производства работ по бетонирование конструк­
ций о модулем поверхпоотн от 4 до 12 мотолси, горяча го-термоса?

В основу разработки типовой технологической корты положено 
бетонирование фундаменте» под оборудование цеха керамзита произ­
водительностью 200 тнсаИО в год по пластическому способу (типо­
вой проект 409~£4-3/Vt» разработанный Киевский фигах см централь­
ного института тийорнх проектов')»

Бетонирование монолитных фундаментов объемом 187 м3 ведется 
звеном из 4 человек в течение 1,9э дня при работе в две о мены о 
помощью кране K-I62.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 
Эйкяючвется в уточнении объемов работ, средств механизации, по­
требности в материально-технических, ресурсах, а такие схемы 
организация строительного процесса.

П, Технико-экономические показатели

I . Трудоемкость па весь объем работы, чел-дн. -  15,89.
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2. Трудоемкость на I  м3 уплотненного бетона чел-дн. -  
0,085.

3 . Выработка на одного рабочего я омену, м3 * 11,8.
4. Потребность я автокране K-I62; мао-ом. -  3,86.
5. Потребность в электроэнергии, квт/час -  42,9 

на I ъО.

Ш. Организация и технология строительного 
процесса

I .  До начала бетонирования фундаментов под оборудование 
долх1ш быть закончены следующие работы:

-  устройство временных дорог и подъезде®;
-  устройство временного электроосвещения;
-  подготовка площадки и подведение кабеля к меоту разогреве 

бетонной смеси с установкой силовых вкафов;
-  доставка в рабочую зону инвентаря, приспособлений, меха­

низмов, контрольно-измерительной аппаратуры о проверкой их 
готовности;

-  установка и принятие опалубки с оформлением актом;
-  уотановкв и принятие арматуры с оформлением актом;

-  проверка с оформлением соответствующими актами всех скры­
тых работ, подготовка оснований, устройство гидроизоляции, заклад 
них деталей, рвсаодоиения и надекности закрепления закладных де­
талей;

-  очистка опалубки и арматуры от рвавчины, мусора, грязи, 
снега, наледи непосредственно перед бетонированиеы;

-  подготовлен журнал бетопных работ;

-  проверена готовность транспорта для доставки бетонной 
смеси к месту укладки в зимних условиях;
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- доставлен на объект катернах для укрытия о веке ухоженного 
бетона;

•  подготовка квота для хранения контрольных образцов бетона 
в нормальных уел сваях н в условиях, полностью ооответствуших 
ренту выдерживания забетонированное конструкции.

Бетонирование фундаментов под оборудование вехетоя в порядке, 
указанном на схеме производства работ.

Бетонная смесь к месту производства работ подвозится в 
автосамоевалах ЗИЛ-555 грузоподъемностью 4.5 т . Доставленную на 
строительную плошадку бетонную омеоь перегружают в специальные 
бадьи, оборудованные электродами.

Бетонная смеоь, предназначенная для разогрева, должна быть 
повышенной педвижиооти е осадкой конуса не менее 8 см.

Максимальная температура разогрева смеси в зависимости от 
вида цемеата н условий бетонирования устанавливается в соответст­
вия о табл. I .

В работе используются одновременно 5 бадей; в первых двух * 
разогревается смесь, из Э-го -бетонируется конструкция* * и 5 -  
под очисткой н загрузкой новой порция бетона.



г
Максимальная температура разогрева бетонной смеси 
в зависимости от вида цемента я условий бетонирования

Табл. I

уел»™ Й 1 Й Ж  ® 0ГреВ* 0М0’
Темпе рат. Модуль

шпц пц БТЦо рады поверхн.
ДО

б • •

8 _

-  5° 12 55-60 - -
6 50-55 ~

8 55-60 - -

-1 0 е 12 60-70 55-60 -
б 55-60 50-55K-t1 8 60-70 55-60 -

12 70-85** 60-65 55-60
б 60-70 55-60 50-55

-  20° 8 70-85** 60-65 55-60
12 60-70 65-70 60-75
б 60-70'* 65-70 65-70

-  25° 8 60-70^ 65-70** 65-70
12 70-8 5** 65-70** 65-70**
б 60-70** 65-70** 65-70

-  30° 8 70-85** 65-70** 65-70**
12 70-8 5̂ * 70-7 5'9 70-75^
б 60-70** 6 5-70 г) 65-70‘S*

Ниже 30° 8 70-85^ 70-7 5 v 70-75**
12 70-85^ 70-75 ̂ 70-7 5h)
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П рнмечаяне:

1) только о добавлениями HoC I a o  V f от колачеотва цемента»
2) только о добавлениями Л/о£1 до 2* от количества цемента.
3) топко о добавленный Со££ до I# от колнчеотва цемента.
*) только о добавлениями СоС^*0 2* от колнчеотва цемента.

Скорооть разогрева бетонной омеои в зависимости от напряненноо- 
тн поля (вольт, ом) в бадьях разогрева и от начального опоротив- 
ленкя смеси (см, ом) не должна превышать 9 град/^ин.

Укладка бетонной смеон производится поолойяо с уплотнением 
глубинными вибраторами ИВ-60 и перестав кой их на раоотояние не 
белее 1,3 радиуса. Пооле окончания укладки бетонной омеси не опа­
лубленная поверхность бетона укрывается пергалином и утепляетоя 
матами. При бетонировании конструкций небольшого объема каждую кон­
струкцию заполняют за один прием.

Конструкции больного объема бетонируются непрерывно. Возмож­
ности бетонирования конструкций способом термоса в каждом слу­
чае проверяются техническим отделом и строительной лабораторией. 
Изменяя температуру подогрева бетона и применяя цемент о больаим 
или меньним тепловыделением, можно регулировать запас тепла в бато­
не, а изменяя теплоизоляцию бетона, регулировать его расколы пра 
охлаждении бетона.

При горячем бетонировании необходим строгий контроль за 
всеми технологическими процессами, особенно за с обладанием парамет­
ров режима разогрева.

Контроль за температурой разогрева производить надежными 
дистанционными системами, обеспечивавшими безопасность при замера. 
При выдерживании забетонированной конструкции по методу термоса 
контроль температуры можно осуществлять любым способом, обеспечи­
вающим + 2°0*

Определение прочности бетона желательно проводить не разрушаю­
щим методом, а также с помощью контрольных кубиков, вызревающих в 
условиях твердения конструкции.
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При эле ктрораэ отраве бетона метопом термоса руководствовать­
ся "Основными половеняяыи" "ШИОССТРОЯ" Пгавмосотроя.

ГГ. Организация и методы труда рабочих

I .  Состав эвена по профессиям и распределение работы между 
членами звена.

*
звена

Состав эвена по 
профессиям Кол-во Перечень работ

1-2 У амия ист крана I Управление автокраном н его 
обслувивание

Бетонники 5 Погрузка и выгрузка с автомо­
биля самосвала автокраном ба­
дей и инвентарных ограждений 
установка и разборка инвентар­
ных ограждений площадки для 
разогрева бетонной смеои
Прием бетонной смеси в бадьи, 
очистка кузова автомашины, 
разравнивание ее между элект­
родами, укладка в конструкцию, 
уплотнение смеси н утепление 
конструкций

3 лект рослее аръ I Заземление, установка термопа- 
рн, подключение бадьи к сети, 
контроль за режимах разогрева 
отключение заземления бадьи 
от сети

2. Потопы и приемы работ.

Бетонирование монолитных фундаментов ведется звеном из 
пяти человек:

-  бетонцик а разр. -  Г чел, (Бт)

-  бетонцик 2 разр. -  2 чел. (б 2. Б^)
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« машинист нрава 5 раэр. - Т чел.
-  электрослесарь 5 разр. -  Т чел.

Бетонщик производит прием бетона из автосамосвала* очи­
щает кузов и разравнивает бетонную смесь между электродами в 
бадьях.

В процессе бетонирования используют 5 бадей. Бетонщик Б  ̂
принимает бетон из автосамосвала* очищает кузов к разравнивает 
бетонную смесь между электродами Г и П бадей.

Электрослесарь* убедившись в готовности Г и П бадей зазем­
ляет и подключает их к сети* устанавливает термопары для замера 
температуры разогрева бетонной смеси* подает электроэнергию на 
электроды бадей I и П и следит за режимом разогрева.

Бетонщик Б* переходит на прием бетона во вторую пару бадей 
(17 и У).

После разогрева бетонной смеси до заданной температуры 
электроолесарь отключает систему от первой пары бадей ■ присту­
пает к подключению второй пары бадей в такой же технологичес­
кой последовательности.

Бетонщик Б-j переходит к первой паре бадей ( I  и Ю* стропит 
бадью П и подает к месту укладки бетона.

Оовободивпуюся бадью Л бетояшик Бд устанавливает ва пло- 
шадку и стропит бадью I .  Бадьи П-ffl загружают бетонной смесью 
с автосамосвала.

Электрослеоарь отсоединяет бадьи 17-7 и подключает бадъп
П-1.

Бетонвик Б  ̂ переходит к бадьям 17-7 ■ бадью I ставит рядом с 
о бадьями 17* который отропит и подает к месту укладкп бетонной 
смеси* после чего ставит на площадку и стропит бадью 7.

Бады I и 17 загружают бетонной смесью. После отключенля 
иаЗей П-& бадью у ставят рядом с бадьей П, а бадьи П подается 
к месту укладки бетонной смеси.

Бетоншик Б  ̂ принимает н выгружает бетонную смесь в конструк­
цию, уплотняемую глубинным вибратором бетонщиком Б2»



Пооле окончания бетонирования конструкции бетонщики Бг и 
заглаживает, укрывает неспвлубленнуе поверхность бетона пер­

гамином и утепляет матами.
Следуювие циклы бетонирования повторяется аналогично.

3. Указания по технике безопасности.

При производстве работ необходимо с об л едать правила но 
технике безопасности, приведенные в главе СНШ Ш-А.И-70. 
особое внимание следует обратить на пункты 12.52, 12.55, 12.62, 
12.63, Т2.67, 12.6В, 12.69, 12.74, 7.35, З.Г4, 12.70, 12.65, 
а также следувщие требования:

-  в период электрораэогрева бетонной смеси пребывание 
обслуживаете го персонала на огражденной плоив дке запрещается,

-  работники, осуществлявшие влежтроразогрев бетонной 
омесн в бадьях, должны быть обеспечены диэлектрическими сапо­
гами и перчатками,

-  ясна электропрогрева бетона долива иметь надежное ог­
раждение, световой сигнализацией, предупредительными плакатами, 
сигнальными лампами;

-  нейтраль трансформатора, обслуживавшего онловуе сеть, 
должна быть заземлена.
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на ед. 
изм.в 
чел-час

6

весь
объем
чел-дн.

7

нэм.
Р7б-коп

8

да на весь 
объем работ 
в руб-коп

9

I* 1-5 Погузка и выгрузка о автомо- 
б ил я самосвала автокраном б а- по^мм 0.9 12 1.3 5-92 5-33

2. 5-1-3

дей и инвентарных ограждений

Установка и разборка инвен­
тарных ограждений площадки 
длА разогрева бетонной смеси м 196 0,14 3.3 0-084 16-46

3. 4-1-42 
п.17

Прием бетонной смеси из кузова 
автосамосвала с очисткой ку- 100 

зова м3 Г,87 8,5 2 4-19 7-Я

4. Общая 
пасть

Вкдочеиие системы разогрева 
бетонной смеси, контрол* ра­
зогрева, отключение системы - - 2,16 5-75 12-10

5. 4-1-3? 
п.2

Укладка бетонной смеси в 
фундаменты под оборудование 
с подачей ее краном в бадь­
ях при объеме фундамента

ДО 3 lC 100 М3 0,26 44 I.* 24-60 6^40
до 5 М3 0,04 36 0.2 20-10 0-80
до 10 М3 0.18 33 0.7 18-40 3-30
до 25 10 0,36 28 1.2 15-70 5-65
более 25 >С 1,03 24 3.6 13-40 D-80

6. 4-!-42 
п.8

Покрытие бетонной поверх­
ности утеплителем ТОО м2 I.I7 0.2 0,03 0-099 0-12

7. Обшая
часть Обслуживание крана - - 3,86 5-75 16-10

t-чоо

Всего:

”того без учета работы крана:

18,69

15,89

I-----
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вС
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Ч»
*9

О



График выполнения работ

47 Накяяоааиие работ
РП

£д.
изм.

Обдам
работ

Трудоемкость
на ед. на весь 
измер. объем 
чел- чел-да. 
час

Состав
бригады

4 5 7

I .  Слектроразогрев бетонной смесв 2.6

2. Погрузка и выгрузка из автоса- jqq
мосвала бадей и инвентарных 
рачдезяй автокраном

ог“ подам 0,9 12 1.3

0 . Установка и разборка инвентар-
них ограждений площадки для 
разогрева бетонной смеси м 196 0,14 3.3

-Ч. Прием бетонной смеси из ку­
зова автосамосвала с очист­
кой кузова 100 М3 1,87 8.5 2 4

*5. Укладка бетонной смеои в
Фундаменты под оборудование
объемом

до 3 м3 0,26 44 1.4
до 5 iO 0,04 36 0.2
до 10 tO 100 М3 0,18 33 0,7
до 25 М3 0,36 28 1.2
более 25 м3 1,03 24 3.6

6. Покрытие бетонной смесн
утеплителем 100 м2 I.I7 0.2 0 ,0

7. Обслуживание крана - - - 2.R 2

Рабочие див

8

0O
*C

D*
W

tr*
9O
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7. Материакьно-технические ресурсы
I .  Основные материалы и полуфабрикаты

Н  Наименование Марка Ед.яэм. Кол-во

I . Бетон 200 м3 187
2. Пер гении - м2 117
3. 7д*^ятвяь (маты) - м2 TI7
—  . - - --- -------—  ---------/■**---------—

2. Машины, оборудование, мех«ниаироватп* на струнен г я ин­
ее атарь

М
оп

Наяне нова вне Тип мер* Кол- Техническая 
во характеристика

I .. _2_ ______2 - . 4 5 6

I. Подъемный кран Автомоб. K-I62 I Грузоподъемность

2. Трансформаторная
подотанция

Передвж-
иая

КТПМ-
58-320 I

Мощность 180 ква

3. Кабель ПРИ 3x16+1x10

4. Реле тепловое TP-IOO I -

5. Строп 4-х ветв. МН-5792-
65 I

б. Ограждение Металлич. 
каркас с 
сеткой . 2

7. Бадьи - 5 Емкость 1,1 м3
8. Кельма КБ 9533-71 2 -
9. Лом ЛО-24 1405-72 I ■ 120 см

ТО,, Лопата подбороч­
ная ЛП-1 3620-63 3 I I 5 см

И., Метр с кладя, 
металлич. 7253-54 2 100 см

Г2,. Лопата раствор. ЛР 3620-0 2 I I 5 см



т

I 2 ______ ___ 3 _ __________
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 «1 
1 

1 
1 «4 
1 

1 
1 

1

—

13. Уровень отроит. УС 1-3 оо 94Г6-67 2
14. Глубинный виб­

ратор ИВ-60 - I Мощность 1,1 КВТ
15. Трансформатор П онинао- 

ций ИВ-9 I 380x220x36

16. Кабель для виб­
ратора ШРПС • -  3x2,5

17. Трап инвентаря. I
18. Предупредительн. 

знаки б

Эксплуатационные ыатериахы

#Л Наименование 
пп эксплуатационшх 

материалов
Един.
изм. Нормы на Кол-во на | 

час рабо- принятый 1 
ты машин объем работ 1

I . Бензин кг 50 И20
2* Дизтопливо Я II 246
3. Автол Я 0,022 0,5
4. Дизельная смазка Я 0.55 12.3
5. Индустриальное масло Я 0,06 1,4
б. Нигрол Я 0.16 3.6
7. Солидол я 0.1 2.2
8. Мазь канатная я 0,08 1,8
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